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bunds 

Referat af møde i Baneudvalgets møde (BUM) tirsdag den 18. april 2023 

Deltagere: Klaus Dybro (KD) fg. BU formand, Carl Boyum Johansen (CB), Georg Bjørn Severinsen 

(GS) og Adam Evans (CGK). 

Dagsorden  Referat  

1. Godkendelse af 
dagsorden 

Godkendt.  
 

2. Opfølgning på sidste 
referat 

Intet at bemærke. 
 

3. Siden sidst  

- Fairway klipper 

Ny Fairway klipper er leveret – CGK er meget tilfreds, men indtil der 
har fundet en på hele banen grundig oprydning sted for grene mm 
vil han fortsat kun tillade brugen af den gamle klipper. 

4. Banen  

- Status 

- Start/tee-times 

 

 

- Bunkers 

 

 
 

-Driving Range  

(frivillige) 

 

  

 

 

 

 

 

-Broer 

 

Banen er fortsat våd og blød mange steder, hvilket indskrænker 
brug og færdsel af kørende materiel. 

Indtil udgangen af april vil banen fortsat være lukket indtil kl. 0830, 
det giver greenkeeper-staben mulighed for at udføre deres opgaver 
foran spillerne. 

Der vil blive brugt rullegræs til at færdiggøre arbejdet med bl.a. at 
lukke bunker på hul13 og til at udbedre områder med ingen eller lidt 
græs som i venstre side af forgreen på hul 3 osv. Et større område 
vil derfor blive afspærret i venstre side af hul 3 forgreen i nær frem-
tid.  

Driving Range er åben, men man skal selv indtil videre indsamle 
bolde. Når banen er blevet mere tør/hård så boldene ikke sætter 
sig fast i jorden og derfor kan indsamles med maskinmateriel åbnes 
der op med nye range bolde fra maskinen. Den positive historie er 
at Robot klipper til Driving Range forventes leveret og installeret i 
nær fremtid. Det er greenkeeper staben, der fremover skal vare-
tage pleje herunder indsamling af bolde m.v.  
På hverdage er vi så heldige at Tobias - lige som sidste år - ind-
samler bolde. Men i weekender søger vi nu frivillige, der kan forestå 
indsamling af bolde – så vi undgår at skulle bruge greenkeepernes 
”dyrebare” arbejdstid til den opgave. 

Der er flere af vores broer (sten og træ), der trænger til en større el-
ler mindre renovering. Det gælder især broen i højre side på hul 5 
og stenbroen på hul 7. Sidst nævnte vil blive lukket og fjernet – 
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-Skiltning/pindplacering 

 

 

 

-DET ER IKKE GODT 
NOK! 

 

 

 

 

 

 

 

man skal så fremover benytte stien til venstre om vandhullet. Hvor-
vidt der kan afsættes/findes midler til en genopbygning af sten-
broen er pt uvist. Træbroer vil i nær fremtid blive genstand for reno-
vering i det omfang der er behov for. Græsbroen over hul 16 er  
også i dårlig forfatning – vil blive renoveret i f.m. etablering af de 
nye teesteder på hullet.   

Skiltning og flyers der angiver pindplacering som værende i enten 
zone 1, 2 eller 3 er under udarbejdelse og vil snarest være til rådig-
hed. Skilt om pindplacering kan findes ved starterhuset og vil blive 
forsøgt inkorporeret/vist på den elektroniske INFO tavle i klubhuset 
– endvidere vil den aktuelle pindplacering fremgå af app’en GLFR. 

Sommerbanen er åben og vore greens står flotte - ENDNU. 
Det er derfor nok så nedslående at skulle være vidne til hvordan 
nogle af klubbens egne medlemmer totalt negligerer den altid her-
skende norm og opfordring til at rette egne og andres nedslags-
mærker op på greens.  

Medlem af BU kunne forleden i f. m. med en runde golf finde ikke 
mindre end 25 nedslagsmærker på greenen på hul 5 og mindst 20 
på hul 8 – hvor der ikke var gjort noget forsøg på at rette dem op. 
De få greenfee-spillere der til dato i år har besøgt vores klub kan 
ikke med nogen rimelighed gøres ansvarlige for denne situation. 

Indrømmet at man ind imellem kan have svært ved at lokalisere de 
nedslagsmærker man selv lige har lavet, men man vil så i langt de 
fleste tilfælde kunne lokalisere et eller flere nedslagsmærker som 
andre har forvoldt og som man derfor kan rette op i stedet. 

HJÆLP nu med til at ændre dette forhold til noget positivt – også 
gerne ved at gøre ens medspillere opmærksomme herpå når man 
nyder at gå en runde golf sammen. 

5. Økonomi 

-Budget 2023 

 
Detaljer vedr. budget for 2023 er fortsat under udarbejdelse.  
 

6. Personel 

 
Greenkeepere og frivillige arbejder på livet løs med pleje og reno-
verings projekter og har indledt ”klippe sæsonen”. 

7. Projekter 
 
-HedeDanmark/Træfæld-

ning 

 
 
-Vandings reservoirer etc. 

HedeDanmark nåede ikke at blive helt færdig med at gennemføre 
oprydnings- og træfældningsplanen sidste år. Vi håber at de kan 
komme tilbage i maj og genoptage arbejdet - herunder fældning af 
de store poppeltræer på hul 3 og oprydning på hul12/16. 
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-Banens udviklingsplan 
 
 

 

Der etableres ”pumpestation” ved søen på hul 15, som muliggør at 
vandet herfra kan ledes til pumpesøen ved hul 3. 

CGK’ udarbejdede oplæg til udvikling af banen med vægten lagt på 
bunkers og greens blev gennemgået og drøftelser herom vil blive 
fortsat på næste møde. 

8. Materiel 

-status 

 

-5 års materielplan 

 

-Redningskranse 

Alt maskinmateriel vurderes at være klargjort på bedste vis til den 
kommende sæson, idet den gamle sprayer dog volder lidt proble-
mer og vi bedst var tjent med at få den udskiftet med en nyere mo-
del inden alt for længe. 

Rulning/ajourføring af den 5 års materiel anskaffelses- og vedlige-
holdelsesplan drøftes nærmere på næste møde. 

Inden udgangen af indeværende måned vil der blive opsat stativer 
med redningskranse ved en del af vore søer.  

9. WWW/INFO  I.a.b.  

10. Eventuelt 
 
-Næste møde  

Der er planen at holde næste møde tirsdag den 30.maj 2023 med 
start kl. 16 i Maskinhuset. 

 


